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Aos quatro (04) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro 
(2024), no Plenário da Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, 
constaram no livro de frequência às assinaturas dos seguintes Vereadores: 
Adeíldo Pereira Lins, Charles Darks Rodrigues de Aguiar, Enéias 
Marcelo Firmino da Silva, Erílson Batista da Silva, Fernando Sérgio de 
Araújo Pinheiro, Ginaldo José Trajano, Jorge José Lopes Júnior, José 
Alfredo Soares Filho, José Belarmino Sousa, José Leonardo Diniz, 
Josué da Silva, Manoel de Moura Filho, Manoel Pereira da Costa Júnior, 
Márcio Henrique de Oliveira Silva, Maria Jacinta Nascimento da Silva, 
Maurício Paulo da Cruz, Sandro Raimundo de Andrade e Wanderley 
Rocha da Silva. Às nove horas e quarenta e cinco minutos (09h45min), sob 
a Presidência do Presidente Adeíldo Pereira Lins, sendo secretariado pelo 
4.° Secretário Vereador Manoel de Moura Filho, é em nome de Deus 
aberta a Sessão. O Expediente contou das seguintes matérias: 
Requerimento n.° 201/2024, de autoria do Vereador José Givaldo Ribeiro. 
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, em autorizar os Serviços de 
Drenagem e Pavimentação, e Saneamento na Rua Belém de Nazaré, no 
Bairro de Sucupira, neste Município. Requerimento n.° 202/2024, de autoria 
do Vereador Charles Darks Rodrigues de Aguiar. Assunto: Concede 
Medalha do Mérito, ao Senhor Thiago Henrique de Sá Farias, Empresário. 
O Senhor Presidente, coloca os Requerimentos em Discussão, não 
havendo quem queira discutir, encerrado o Expediente, e não havendo 
Ordem do Dia, passa para o 4.° Secretário, fazer a chamada dos 
Vereadores presentes. Feita a chamada, passa para Oradores Inscritos. 
Com a palavra o Vereador Fernando Sérgio de Araújo Pinheiro. Saúda a 
todos os presentes, e diz que veio hoje a esta Tribuna, falar sobre as coisas
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que pedimos, as vezes nos tornarmos chatos, e que nâo está pedindo nada 
para si próprio, está pedindo para o povo, pois foi eleito pelo povo, e é a voz 
do povo. Fala que tem vários Requerimentos enviados há quase um ano, e 
que não foi atendido, que não está fazendo Oposição, está aqui para ajudar, 
por pior que esteja Jaboatão, não é melhor para ninguém. Diz que em 
apenas três horas de chuva, está tudo alagado, sabemos que está no tempo 
dela, e que vai vim muita chuva, se não dá para fazer o Saneamento Básico 
agora, mas precisa fazer a Limpeza dos Canais, mesmo que chova muito, 
não vai alagar se os Canais estiverem limpos. Por isso mais uma vez, solicita 
ao Prefeito, e aos seus Secretários, que montem uma Equipe para que 
limpem os Canais. Agradece pedindo a Deus que abençoe nossa Cidade, e 
a todos nós, e encerra. Com a palavra o Vereador Jorge José Lopes 
Júnior. Depois de cumprimentar a todos os presentes, diz que sabe que esta 
Casa já registrou um minuto de silêncio em homenagem às 34 (trinta e 
quatro) pessoas, que foram acidentadas no último domingo, e 05 (cinco) 
vieram a óbito, umas dessas, uma jovem a Jéssica que na sexta-feira, 
entregou a ela o certificado do Jovem Mais, e no domingo ela faleceu nessa 
tragédia em Marcos Freire, pede autorização ao Senhor Presidente, como 
está voltando hoje, e faz parte da 4a Regional, para que seja feito um minuto 
e silêncio, a todas as vítimas dessa tragédia. Logo após, diz que é com 
grande emoção e compromisso, que retorna a esta Casa Legislativa, após 
um período de licença, dedicada ao Serviço Público, como Secretário 
Executivo do Trabalho, Qualificação, Empreendedorismo e Juventude na 
Prefeitura. Fala que durante alguns anos, teve a honra de servir a sua 
Cidade, de uma maneira diferente, mas seu coração sempre esteve aqui, na 
política Legislativa, e que lá na outra função, dividia seus dias, para o 
Executivo, e para estar ouvindo e trabalhando pela Comunidade, como são 
divulgados seus trabalhos pelas Redes Sociais. Fala que na Secretaria teve 
muitos resultados positivos, através da Agência de Trabalho, mais de 2.500 
(duas mil e quinhentas) pessoas, conseguiram emprego aqui em Jaboatão, 
230 (duzentas e trinta) Jovens nesse período, entraram para trabalhar nos 
Jovens Aprendizes, nessa última edição foram 110 (cento e dez) com 
parceria com Empresas Privadas, mais de 4.000 (quatro mil) Feiras, e 
centenas de Empreendedores foram beneficiados, através do trabalho da 
Secretaria. A sua passagem nessa Secretaria foi marcada por desafios,
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aprendizados e conquistas, mas nada se compara ao que sente por estar de 
volta a esta Casa, onde sua vocação política foi consolidada, que é a 
Câmara de Vereadores, assim reafirma seu compromisso, transparência, o 
diálogo, e a ética, que sempre defendeu e defenderá no exercício de seu 
mandato, e juntos tem a certeza, que vão alcançar grandes feitos em prol do 
progresso de nossa Cidade, e do bem comum de todos jaboatonenses. 
Agradece o apoio e confiança de todos, e encerra suas palavras muito feliz, 
bem motivado, e pedindo as bênçãos de Deus, agradece a todos os 
presentes, que tem acompanhado os trabalhos tanto do Legislativo, quanto 
do Executivo, e sabe que tudo vai ser feito, para que tenhamos um bom 
inverno. Parabeniza a Vereadora Maria Jacinta Nascimento da Silva, por 
seu trabalho na Secretaria da Ação Social, e também por seu retorno a esta 
casa. Parabeniza também a Vereadora Jeane Gomes da Silva Cândido, 
que fez um grande trabalho na sua ausência. Pede que Deus abençoe a 
todos e encerra. Com a palavra o Vereador Enéias Marcelo Firmino da 
Silva. Cumprimenta a todos os presentes, diz que quer externar sua 
gratidão, de ter tido os dois colegas como Secretários Municipais, que 
sempre que os procurou, sempre foi bem atendido, foi muito bem tratado, 
nunca recusaram atende-lo, parabeniza os dois pelo grande trabalho^ 
Agradece a Deus por ter dado a todos nós nesses últimos anos, a 
Vereadora Jeane Gomes da Silva Cândido, ela é de um cooperativismo 
de um companheirismo ímpar nesta Casa, sempre atenta a tudo, amou a 
oportunidade de legislar do seu lado, e pede aplausos para essa grande 
Vereadora, e diz que nesse mandato tivemos uma Vereadora eleita, mas 
ganhamos de Deus, duas Vereadoras em pouco espaço de tempo. Espera 
que em 2025, tenhamos novamente esse presente, essa bancada feminina. 
Agradece a atenção de todos e encerra. Encerrado os Oradores Inscritos, o 
Senhor Presidente, em nome de Deus encerra a presente Sessão 
convocando outra para amanhã, sexta-feira dia 05 de abril de 2024, e eu 4.° 
Secretário desta Casa, mandei lavrar a seguinte Ata que, após lida e 
achada por todos conforme, vai assinada por mim e pelo Presidente, nos 
termos do Parágrafo 4o do Artigo 58, do Regimento Interno desta Casa 
(Resolução n.° 12/81). Jaboatão dos Guararapes, 04 de abril de 2024. x-x-x- 
X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-
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